



U KAMPU VELI JOŽE ODRŽAVA SE MEĐUNARODNA LIETNA ŠKOLA MIRA



Prvih 11 polaznika s voditeljem škole Damirom Jašarevićem iz Zagreba

Položili temeljni tečaj iz antifašizma

Ljetnu školu za polaznike od 15 do 23 godine organizira Savez antifašističkih boraca i antifašista uz potporu Grada Zagreba i Ministarstva branitelja

SAVUDRIJA - U kampu Veli Jože u Savudriji počela je druga jednotjedna smjena u Međunarodnoj ljetnoj školi mira, koju za polaznike od 15 do 23 godine iz cijele Hrvatske organizira Savez antifašističkih boraca i antifašista uz potporu Grada Zagreba i Ministarstva branitelja. Među glavnim ciljevima ove jedinstvene škole je upoznavanje mladih s poviješću i značajem antifašizma od njegove pojave

do danas kad se, uz neoliberalni kapitalizam i nezadovoljstvo građana izazvano gospodarskom krizom, sve više pojavljuju sukobi i ekstremizmi u društvu, jačaju politička desnica i neonacizam, objašnjavaju organizatori.

Radionice, filmske projekcije

Interdisciplinarnim radom u školi nastoje osvijestiti, educirati i potaknuti mlade da se aktivno uključe u izgradnju pravednijeg društva, bez nasilja i nehumanog postupanja, u kojemu će svako ljudsko biće biti tretirano jednako i pravedno.

Predavači su etablirani stručnjaci različitih područja te članovi SABA koji iz osobnog iskustva govore

o antifašizmu u vrijeme Drugog svjetskog rata. Ujutro su predavanja, popodne kreativne i sportske radionice, a između vrijeme za plivanje. Navečer se priređuju radionice iz komunikologije, okrugli stolovi i projekcije filmova. Uključili su se i predavači iz Umaga i Buja te su o suživotu na ovim prostorima i pravima nacionalnih manjina govorili dogradonačelnica Umaga Florianna Bassanese Radin, predsjednik umaške Zajednice Talijana "Fulvio Tomizza" Pino Degrassi i dopredsjednik Forum antifašističkog saveza zemalja Jadranskog i Jonskog mora Sergio Bernich.

O Domovinskom ratu i sudjelovanju branitelja s područja Bujštine polaznici su više doznali iz dokumentarnog filma "Bujština u do-

movinskom ratu - Il Buiese nelle guerra patriottica 1991.-1995." autora Draga Kraljevića, bivšeg hrvatskog veleposlanika u Italiji koji je i prisustvovao projekciji, te snimatelja Inocentea i Josipa Ružića.

Umrežavanje na državnoj razini

S 11 učenika i studenata iz prve smjene susreli su se predsjednik UAB-a Bujštine Anton Kosmina, tajnik Zajednice Crnogoraca i prijatelj Crne Gore "Bujština" iz Umaga Emil Rovčanin te voditeljica kulture i obrazovanja odraslih bujskog Pučkog učilišta Milanka Marić. Organizatori očekuju i posjet istarskih (grado)načelnika koje su pozvali da upoznaju školu i podrže inicijativu koja bi se trebala proširi-

Javljuju se iz Italije, Slovenije, Srbije, BiH i Crne Gore

Javno predstavljanje ovog projekta najavljeno je 15. srpnja u 11 sati u Međunarodnoj ljetnoj školi mira u kampu Veli Jože. Za ovogodišnju se školu prijavilo još 40-ak polaznika iz Hrvatske, Italije, Slovenije, Srbije te BiH, a upita ima i iz Crne Gore. Treća i posljednja smjena počinje 20. srpnja, a zainteresirani polaznici iz Istre još se mogu prijaviti i dodatne informacije dobiti u podružnicama Saveza antifašističkih boraca i antifašista svojih gradova i općina.

ti kroz umrežene projekte na državnoj razini.

Prvi su polaznici škole obišli Bujštinu, razgledali Umag, posjetili rodno mjesto književnika Fulvia Tomizza i susreli se s predstavnicima Udruge antifašista u Grožnjanu, a najveće je oduševljenje izazvao odlazak u vodeni park Istralandia. Na povratku su obišli spomenik

poginulim borcima i antifašistima u Plovaniji te položili cvijeće na spomen-obilježje heroinama NOB-a Mariji i Lini. Završne večeri podijeljene su diplome za uspješno završen temeljni tečaj iz antifašizma. Na fešti "Ribarska noć" sudjelovali su i djelatnici kampa, koji su nesebično pomogli "udaranju temelja" škole.

K. FLEGAR